

旅客丽江转机被撕登机牌事件曝光后，“卓越白金卡”的含金量引发关注

航司会员卡大揭秘：究竟能享啥待遇



近日，持中国国际航空“卓越白金卡”的乘客孙先生在云南丽江机场办理转机手续时，遭到工作人员的傲慢对待，网上值机被取消，其登机牌还被当场撕毁，差点耽误行程。

这一事件迅速在网络上发酵，其间，“卓越白金卡”被作为关键词不断提及，引发公众对各大航空公司会员权益的热烈讨论。

持卡顶级会员全国不到百人

“卓越白金卡都会有这样的遭遇，太意外了。”2月13日，长沙市民刘先生对记者感慨，他全年乘机超100次。

据记者了解，当时，孙先生的登机牌标记为T的凤凰知音卓越终身白金卡，即国航常旅客计划凤凰知音会员俱乐部的凤凰知音卓越终身白金卡，是最高级别的会员卡。

获得这张卡并非易事，需要满足较多的条件。“一般来说，成为国航终身白金卡会员通常需要多年保持白金卡或更高等级，并积累数百万里程。”国航客服人员告诉记者。

记者算了一笔账。以北京首都—约翰内斯堡航线为例，公务舱C舱，单程可以累计2.3万公里，含税票价大约3.5万人民币。如此行程，大约需要飞44趟，花费近150万人民币，才能成为终身白金卡。而在成为终身白金卡后，才有成为卓越终身白金卡的资格。记者获悉，全国范围内持有国航卓越白金卡的旅客数量不到百位。

航司会员权益花样不少

航空公司的会员体系是一种针对常客的特殊服务机制，通常设有普通会员、银卡会员、金卡会员、白金卡会员等多个级别，不同等级的会员将享受不同程度的优惠和服务。

航司会员可以使用积分兑换免费机票、升舱服务或其他航空产品，这有助于降低旅行成本并提升旅行体验。同时，会员可以享受额外的免费托运行李、优先值机、优先安检、优先登机等特权，以及使用机场贵宾室的权利。

以国航为例，终身白金卡是其会员体系中的顶级会员卡，持卡人需要累计获得100万国航定级里程（或200万国航系航司定级里程）。持卡人拥有优先值机、优先登机、优先行李托运等优先服务，可以在VIP贵宾室享受免费的休息和饮食服务，并可获得50%额外的里程奖励，以及便捷的升舱服务和舱位升级优惠。

记者还了解到，近年来，一些航空公司相继开展了常旅客计划的革新，如将里程积分货币化，实践“积分即现金”理念，扩大积分的适用范围。在国航凤凰知音商城，花数百至数千不等的积分可以兑换话费卡、视频会员，甚至是手机、家用电器等商品。

提醒 会员里程积分有时效

里程积分到期前，航司需要做到什么提醒服务？2月14日，记者致电国航、南航等国有航司热线。多家航司的客服人员向记者表示，一般所有的会员里程积分失效前，会进行短信以及邮件通知。“就算升级到了较高的等级，也不会进行电话人工提醒。”也有航司表示，积分失效时间需要消费者在官网、APP自行查看留意，没有包括短信等任何提醒方式。

■全媒体记者 李致远 通讯员 刘怡欣



园子奶奶给小园子做cos服。



小园子穿着结界兽cos服逛商场。 受访者 供图

奶奶神作！《哪吒2》结界兽“装扮”孙女

4岁萌娃cos服走红，背后是奶奶精湛裁缝手艺 网友盼量产



扫码看视频

三湘都市报2月14日讯

2月13日，《哪吒之魔童闹海》票房破百亿。影片角色引发模仿热，此前因给孙女做“高定”走红的长沙裁缝奶奶，为4岁孙女小园子打造了结界兽cos服，萌翻网友。

2月12日，园子妈妈晒出制作视频。奶奶初见结界兽形象时惊叹。因其形象源自青铜器，纹样复杂，为追求还原度，奶奶用缝纫机花近3天踩出所有纹路。

园子妈妈介绍，带小园子看完电影，觉得结界兽可爱且适合孩子，小园子又一直喜爱这类角色，收到cos服时特别开心。

视频评论区网友纷纷晒出偶遇小园子的照片，夸赞可爱。园子妈妈说，起初不好意思让孩子穿出去，拗不过孩子才带去商场，没想到回头率超高，很

多人都认出角色。

据悉，奶奶周女士十几岁就开始学裁缝，手艺精湛。小园子半岁起，奶奶就为她做衣服，如今小园子四季衣物很多都是奶奶的“VIP定制”。园子妈妈表示，若小园子喜欢，后续还会让奶奶做《哪吒2》其他角色的cos服。

■全媒体见习记者 罗艾敏

链接

湖南贡献《哪吒2》3.56亿元票房排第十

近日，电影《哪吒之魔童闹海》各省份票房贡献排名出炉，其中湖南省为《哪吒2》贡献3.56亿元票房，排名第十。

据悉，《哪吒2》省份票房排行前十名分别为广东、江苏、山东、河南、四川、浙江、安徽、湖北、河北、湖南，均为人口超过5500万人的人口大省。

■三湘都市报全媒体记者 卜岚 通讯员 肖悦



2岁娃小区坠井，法院：家长担责25%



扫码看视频

三湘都市报2月14日讯

益阳市赫山区某安置小区正在进行排水工程施工，有家长带着2岁大的孩子在施工区域玩耍，结果孩子不慎坠入用木板遮挡的下水井，致十级伤残。事后，家长起诉建设公司和发包方某街道办事处。

2月14日，记者从益阳市赫山区人民法院获悉，法院宣判，孩子监护人也需担责。

法院审理后认为，本案中，导致小乐受伤的下水道是某建筑公司的施工区域，建筑公司未设置明显警示标志和采取安全防范措施，仅用一块简易木板遮掩存在安

全隐患，明显存在过错，应当承担相应的侵权责任。街道办事处将案涉工程发包给某建筑公司后，依据其合同约定，应当派遣相应管理人员驻工地，对某建筑公司未在施工地点采取安全措施的行为，应当及时进行提示或管理，存在管理上的失职，亦应当承担相应的侵权责任。

小乐年仅2周岁，监护人也应该承担高度的注意义务。监护人让小乐在施工现场玩耍、脱离监护导致事故的酿成，存在一定的过错，也应承担相应责任。据此，法院依法判决某建筑公司、某街道办事处、监护人分别按照70%、5%、25%的标准承担责任。该判决送达各方当事人后，均服判息诉。

■文/视频 全媒体记者 虢灿 通讯员 昌子宣

上海金昊投资管理有限公司与湖南鹏瑀网络科技有限公司债权转让公告

根据上海金昊投资管理有限公司与湖南鹏瑀网络科技有限公司签订的《债权转让合同》，上海金昊投资管理有限公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给湖南鹏瑀网络科技有限公司，现以公告方式通知借款人和担保人。请

基准日：2023年10月31日

单位：人民币元

序号	项目名称	担保人	本金	利息	本息合计
1	会同县康奇瑞竹木有限公司	会同县康奇瑞竹木有限公司、钟元友、黎小枚	13395615.73	5980387.50	19376003.239

特此公告。

上海金昊投资管理有限公司

湖南鹏瑀网络科技有限公司

2025年2月15日